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Αξιότιμε Πρύτανη 
Αξιότιμοι Αντιπρυτάνεις 
Αξιότιμη Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Υγείας 
Αγαπητή Κατερίνα Φιλίππου 
Έντιμα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
Κυρίες και Κύριοι 
 
Είναι με ιδιαίτερη χαρά που ευρίσκομαι σήμερα στην αίθουσα της Συγκλήτου του Τεχνολογικού 
Πανεπιστήμιου Κύπρου για την υπογραφή του Πρωτοκόλλου Συνεργασίας, την βράβευση της 
Κατερίνας Φιλίππου και για την εκδήλωση για τον «Σακχαρώδη Διαβήτη και Καρδιακή Ανεπάρκεια». 
 
Ο Παγκύπριος Διαβητικός Σύνδεσμός έχει ιδρυθεί το 1979 και έχει αποκλειστικό στόχο και αποστολή 
την ευημερία και την ποιότητα ζωής των ατόμων με διαβήτη. Έχει δημιουργήσει στελεχωμένα 
γραφεία σε όλες τις πόλεις της Κύπρου για την καλύτερη εξυπηρέτηση των ατόμων με Διαβήτη. 
 
Ο Σύνδεσμός μας είναι μέλος της ένωσης για τον Διαβήτη (I.D.F.), όπου ακολουθούμε όλα τα 
προγράμματα τους και τα σεμινάρια «Παιδί και Διαβήτης στο Σχολείο» Επίσης όλες οι εκδηλώσεις 
μας για την Παγκόσμια Ημέρα Διαβήτη, στις 14 Νοεμβρίου, είναι σύμφωνες με τις κατευθυντήριες 
οδηγίες και συστάσεις τους. 
 
Επιτρέψετε να μην αναφερθώ εκτενώς στην πολυσχιδή και πολυεπίπεδη δράση του Συνδέσμου, 
αλλά σε δύο καθοριστικής σημασίας γεγονότα. 
 
Φέτος γιορτάζουμε τα 100 χρόνια από την ανακάλυψη της ινσουλίνης από τον Sir Frederick Banting 
και τον φοιτητή του Charles Best του Πανεπιστημίου του Τορόντο. Όλοι γνωρίζουν πόσα εκατομμύρια 
ανθρώπινες ζωές έσωσε μέχρι σήμερα η ανακάλυψη της ινσουλίνης. 
 
Τα δεύτερο γεγονός είναι η σημερινή υπογραφή του πρωτοκόλλου συνεργασίας. Είναι η πρώτη 
συνεργασία του Παγκύπριου Διαβητικού Συνδέσμου με Πανεπιστημιακό Ίδρυμα της Κύπρου. Η 
συνεργασία αυτή σηματοδοτεί την εμπλοκή και ανάμειξη του Συνδέσμου σε επιστημονικά, ερευνητικά 
και άλλα προγράμματα με στόχο την παραγωγή γνώσης για το κοινό καλό. 
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Θεωρούμε ότι πέραν τις μέχρι τώρα δραστηριότητες του Συνδέσμου, οι οποίες θα συνεχίζονται 
αναβαθμισμένες και αυξανόμενες κάθε χρόνο, η επιστημονική γνώση είναι αναγκαία και απαραίτητη 
για καλύτερη πληροφόρηση των μελών μας. 
 
Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου εκφράζω την χαρά και τις ευχαριστίες μας προς την 
ακαδημαϊκή κοινότητα του ΤΕΠΑΚ για την έναρξη της συνεργασίας μας. 
 
Θερμά συγχαρητήρια και στην Κατερίνα Φιλίππου για την επιτυχή ολοκλήρωση της Διδακτορικής της 
Διατριβής αλλά και για το πολύ ενδιαφέρον θέμα: «Σακχαρώδης Διαβήτης και Καρδιακή Ανεπάρκεια» 
Αγαπητή Κατερίνα σας εύχομαι ολόψυχα «και εις ανώτερα» 
 
Κυρίες και Κύριοι 
 
Θέληση μας είναι η περαιτέρω εμβάθυνση και εμπλουτισμός του περιεχομένου του Πρωτοκόλλου 
Συνεργασίας. Είμαστε βέβαιοι ότι θα έχουμε μία αγαστή και προπαντός παραγωγική συνεργασία. 
 
Σας ευχαριστώ    


